

Advertencia de Patria Libre Rechaza Merino

No es con la opinión pública ni de otras intuiciones del Estado, como se pretende, o sólo llenar los requisitos de la ley señala, hacer manifestaciones y proferir insultos, como se logrará la inscripción de un partido.

Así lo declara el Ing. Francisco Merino, Vicepresidente del Consejo Central de Elecciones, refiriéndose a la no inscripción del partido Patria Libre.

Los requisitos de inscripción los establece el Consejo. Esta institución da sus fallos sería, objetiva y legalmente, aunque eso pueda ameritar cualquier recurso de inconformidad de la parte afectada, si es

que la hay, asegura Merino.

El consejal manifestó categóricamente que en un clima de desunión y de inseguridad social como el que se vive es negativa la conducta de quienes procuran el desprestigio de las instituciones que manejan el proceso electoral.

En el caso de inscripción de partidos políticos, no hay problema alguno; los problemas, añadió, los hacen precisamente quienes presentan documentaciones alteradas, fraudulentas, lo cual en el momento oportuno de las resoluciones quedará

—Favor pase a la página 68.

En América Latina:

Empresas Estatales en Venta por Deficientes

Docenas de empresas estatales de Latinoamérica están en venta, pero son tan deficitarias o han sido tan inadecuadamente administradas que probablemente ningún empresario privado quiera hacerse cargo de ellas.

Así lo informan voceros de la embajada de Chile en el país, agregando que entre las naciones dispuestas a vender sus empresas estatales figuran Argentina, Brasil, Colombia, México, Perú, Venezuela y Chile.

"Pero ningún Gobierno ha impulsado la idea con más entusiasmo que el Presidente de Chile, Augusto Pinochet, quien en 1973, cuando derrocó al socialis-

ta Salvador Allende, el Estado controlaba 550 compañías. En la actualidad el número ha descendido a 37 y Pinochet sigue buscado reducir más su intervención en la economía", dicen.

El Gobierno chileno ha vendido total o parcialmente compañías de electricidad y de comunicaciones y una empresa de procesamiento de datos; se propone transferir por completo una firma de telex y telegrafo, así como sus intereses minoritarios en la aerolínea Lan-Chile y la Compañía Chilena de Telefonos, acotan.

Pero para llegar a esta

—Favor pase a la página 53.

FIGAPE es Indiferente a Pérdidas de los Buseros

Cuantiosas pérdidas causan a los dueños de buses los paros ordenados por los grupos terroristas e imponen que los empresarios ganen el sustento de sus familias y cumplan con los fuertes compromisos adquiridos con el FIGAPE.

Los empresarios entrevistados dijeron que al FIGAPE no le importa que haya paro o si el bus trabaja o no lo hace; lo que le preocupa es la cuota y los intereses de los cuatrocientos buses que ha dado.

Indicaron que las pérdidas por los paros son irre recuperables, lo cual viene a agravar aún más la crítica situación económica que los empresarios padecen.

Los transportistas aseguran que por eso muchos se aventuran a sacar sus buses aun cuando saben del riesgo que corren las unidades, cuyo costo es de más de ciento ochenta mil colones.

Señalaron que las exigencias de FIGAPE los han deshumanizado, ya que con tal de salvar la cuota a esa institución, sacan a trabajar las unidades aun a riesgo de la propia vida.

Asimismo los empresarios se quejaron de que el Gobierno no les brinda ningún incentivo para que continúen trabajando.

El Gobierno —señalaron— repite constantemente, en su propaganda, que subsidia el transporte al cobrar un bajo precio por el diesel, pero quien hace ese subsidio es el mismo públi-

co, que se ve forzado a pagar un precio exorbitante por la gasolina.

Señalaron que como el Gobierno por medio del FIGAPE tiene asegurada su inversión, no le importa lo que les ocurra a los dueños de las unidades, pues éstos las tienen en arrendamiento con promesa de venta

—Favor pase a la página 42.



PIDEN RECTIFICAR. Representantes de diversas rutas de buses piden que se rectifique en la realización de la llamada Renovación Urbana, que tanto mal está haciendo a los buseros. La petición la hacen los señores Pedro Antonio Brizuela, José Rubén Guerrero y Armando Agullar.

¡Ultima Hora...!



CLAUSURAN CONVENCION. El sábado fue clausurada la II Convención Nacional de Abogados, en la cual participaron disertantes de México, Guatemala y El Salvador. En su orden, Dres. Héctor Román Torres, Jorge Alberto Guerrero, Francisco Rafael Guerrero, Facundo de Jesús Ruiz y Francisco Antonio Castro.

Afirma FUSADES:

Confianza es Vital para Sector Económico

Para que haya reactivación económica es necesario crear confianza en todos los sectores productivos del país, afirma la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

Para crear este ambiente de confianza se requiere definir las reglas del juego, presentes y futuras, es decir, las de la estabilización y las que la suceden, determinando hacia dónde se desea orientar la economía a más largo plazo, agrega dicha Fundación.

"Aun cuando un plan de reactivación integralmente concebido sólo puede aplicarse cuando la estabilización esté encaminada, puede darse una serie de medidas complementarias en apoyo a los sectores productivos, que ayuden el proceso de recuperación

económica, tales como promoción de exportaciones, de fomento de inversión y de apoyo a la calificación", añade.

Dentro de un esquema de economía de mercado, señala, el verdadero motor de una actividad es su rentabilidad; de allí que la promoción de exportaciones se



AGRADECE. El Cnel. Gustavo A. Hernández, jefe de Tránsito y presidente de CONESVI, agradeció el apoyo del sector privado a las actividades de esa entidad.

Extenderán Temporada de Teatro REX

A petición del público amante del arte se extenderá durante cuatro semanas más la Primera Gran Temporada de Teatro Rex, a partir del próximo viernes 11 de julio, informan sus organizadores.

Los informantes indicaron que el Grupo de Teatro Hamlet, que es dirigido por el actor Nelson Portillo, presentará la obra "La Libélula", el 11, 12, 18 y 19 de

—Favor pase a la página 53.

Organizan Comité de Trabajadores Sociales

Con el objeto de unificar criterios, se ha organizado el Comité de Trabajadores Médico-Sociales, informó la Lic. Rebeca de Villalta, Jefe del Servicio de Trabajo Social del Hospital Bloom.

Este comité aglutina a las jefes de servicio de los hospitales Rosales, Maternidad, Bloom, Psiquiátrico, Neumológico, San Rafael, de Santa Tecla; San Juan de Dios, de Santa Ana; Isidro Menéndez, de Ahuachapán, y San Juan de Dios, de Sonsonate.

La primera actividad que se ha preparado es una jornada de trabajo médico-social que se efectuará el 19 de julio próximo en la clínica ginecológica del Hospital de Maternidad.

Se desarrollarán temas básicos tales como la meto-

—Favor pase a la página 42.

sustenta en la competitividad de los productos de exportación en el mercado internacional.

Otras medidas complementarias para incentivar las exportaciones sería revitalizar el Mercado Común Centroamericano, puesto que la crisis de éste culminó con el problema de pagos de sus miembros. El ingreso de divisas generadas por el café a los países

del área permitiría solventar esa dificultad, enfatiza.

El Salvador debería aprovechar la disponibilidad de divisas en los países de la región para equilibrar su balanza comercial con Centro América, mediante mecanismos ágiles de pago, eliminación de restricciones al comercio regional, agilización de trá-

—Favor pase a la página 53.

Actos del Gobierno se Encaminan a Dictadura

"En El Salvador hablamos de un proceso democrático, sabiendo, sin embargo, que se está convirtiendo en una dictadura de partido", declara el Dr. Armando Calderón Sol, diputado de ARENA.

Agrega que como Nicaragua está sometida a la voluntad de Daniel Ortega, en El Salvador se está refle-

jando la voluntad del Presidente Duarte.

Calderón Sol afirma que esta situación se debe al control que en la Asamblea Legislativa ejercen los 33 diputados democristianos, que no atienden razones ni argumentos que no sean los emanados del Ejecutivo.

En ese sentido, señala

—Favor pase a la página 42.

SCIS Pide al Gobierno Erradicar Contrabando

Unificar criterios entre empresarios y Gobierno para erradicar la corrupción y el contrabando, así como para buscar fórmulas que permitan aumentar la productividad y la generación de empleo, pidió al presidente Duarte y a su gabinete, don José Ayala Pacheco, presidente

relecto de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, SCIS.

A la vez el Sr. Pacheco propuso la acción conjunta para combatir la pobreza y el hambre y elevar los tan decalados valores morales y espirituales.

Lo anterior lo expresó

—Favor pase a la página 68.

Militares Salvadoreños Aprueban Ayuda Contrás

Altos jefes militares salvadoreños aprueban la ayuda norteamericana de 100 millones de dólares para los "Contrás" nicaragüenses, que tratan de derrocar al régimen sandinista, según la agencia noticiosa ACAN-EFE.

El otorgamiento de los cien millones de dólares para los "Contrás" es una

medida importante, especialmente porque se está defendiendo la concepción democrática del noventa por ciento de los países americanos, dijo el coronel Mauricio Ernesto Vargas.

El régimen sandinista —asegura Vargas— es una dictadura marxista-leninista.

—Favor pase a la página 42.